TRI1/TR2/ TR3/ TR4/
Compact/ Tunnel/ Emelux/ Resist

s
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INTERNATIONAL Assembly instructions / Instructions de montage

ES Se recomienda probar la luminaria de manera independiente antes de montar la instalacion completa.
EN Itis recommended to test the luminaire independently before mounting the complete installation.
FR Il est recommandé de tester le luminaire individuellement avant de monter l'installation compléte.

Datos técnicos Technical data / Donées Techniques

Tension de alimentacion
Voltage & Frequency / 220-240'V, 50-60 Hz
Tension d'alimentation

Tipo de lampara
Lamp type / Lampe T5/18

Clase I (Clase Il bajo pedido)
/ Class | (Class Il on request)
/ Classe | (Classe Il sur

Aislamiento eléctrico
Electrical insulation /
Isolation électrique

demande)
Temperatura de trabajo 20°C < T <+50°C
Work temperature / 2Tx4OW, 2TkG4W, T < +30°C

Température de fonctionnement

4 Fase Phase
Negro Black

Tierra Ground
Amarillo/verde Yellow/green

Neutro Neutral
Azul Blue




ES

El uso de detector de presencia en la instalacion sin
regulacion acorta considerablemente la vida de la
luminaria con tubos fluorescentes.

Si la luminaria se coloca en posicion vertical, se debe
colocar la tapa ciega en la parte superior y la tapa con
el conector en la parte inferior. / Las luminarias de
policarbonato no soportan los hidrocarburos.

an installation
sces the life of the

If the light fitting is installed in vertical position, the
cap without hole must be placed in the upper position
and the cap with the connector in the lower position.

/ Policarbonate light fittings don't allow hydrocarbons.

FR

Lutilisation
nstallatio
régulation accourent consi
vie du lurr et des tube

Si le luminaire siinstalle en position verticale, celui-
ci doit étre placé de facon & ce que l'embout avec le
connecteur soit placé sur la partie basse et l'embout
sans trou sur la partie supérieure. / Les luminaires en
polycarbonate ne supportent pas les hydrocarbures.
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ES AIRFAL INTERNATIONAL SL. no se hace
responsable del incorrecto funcionamiento de
las luminarias en cuya instalacion no se hayan
respetado todas las instrucciones expuestas.
Cualquier modificacion del producto anula la
garantia.
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